



BURSA ROMÂNĂ DE MĂRFURI

Terminal Bacău

cu sediul în Bacău, str. Pictor Aman, nr. 94C

Organizează

**PROCEDURA DE LICITAȚIE DESCHISĂ
URMATĂ DE STRIGAREA LIBERĂ A PREȚULUI**

prin care S.C. Mecanica Ceahlău S.A. Piatra Neamț, în temeiul prevederilor Legii nr. 357/2005 privind bursele de mărfuri și Regulamentului BRM privind vânzarea imobilelor prin licitație, oferă în vederea vânzării

PROPRIETATEA IMOBILIARĂ

formată din

**TEREN ÎN SUPRAFAȚĂ TOTALĂ DE 23.235 MP
ȘI CLĂDIRI AFERENTE**

situate în str. Aurel Vlaicu nr. 34 (zona Hotel Central), Piatra Neamț,
conform precizărilor din documentația licitației.

Prețul de pornire în licitație este de 11.650.000 euro exclusiv TVA.

Se vor depune oferte pentru întreaga proprietate imobiliară. Nu se acceptă oferte parțiale.

Transferul dreptului de proprietate asupra imobilului se face la data încheierii contractului de vânzare-cumpărare în formă autentică. Condiții de vânzare: „așa cum este acolo unde este”; liber de sarcini; plata imobilului se face integral până la data încheierii contractului de vânzare-cumpărare.

Documentația de licitație se poate ridica de la sediul B.R.M. - Terminal Bacău contra sumei de 500 RON, la care se adaugă TVA.

Oferta și documentele care însoțesc oferta se vor depune la sediul B.R.M., până la data de 11.12.2008, ora 10:00.

Garanția de participare la procedură este în valoare de 750.000 RON și se va constitui în favoarea B.R.M. - Terminal Bacău până la data limită de depunere a ofertelor.

Licitația se va desfășura la sediul B.R.M. - Terminal Bacău în data de 11.12.2008, ora 12:00 și pot participa persoane fizice/juridice române/străine care își manifestă dorința de a cumpăra proprietatea în condițiile Documentației de licitație. Licitația se desfășoară după regula licitației competitive, respectiv la un preț în urcare.

Informații privind desfășurarea procedurii se pot obține zilnic la sediul BRM - Terminal Bacău, telefon/fax: 0234.570.777. Persoana de contact: Adrian Vatamaniuc, mobil: 0722.615.107.